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دامنه‌ی تعریف تابع  چند عضو دارد؟   6
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شکل مقابل نمودار تابع  و یک خط راست را نشان می‌دهد. دامنۀ تابع  کدام است؟   7y = f(x)y = f(x) − ۲x − ۲
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کدام دو تابع با هم مساوی‌اند؟   10
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دامنه ی تعریف تابع  کدام است؟ ) ]  [ نماد جزءصحیح می باشد(   11y =
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نمودار تابع  در بازه‌ی  از چند پاره‌خط و نقطه تشکیل شده است؟ )] [، نماد جزء صحیح است.(   12

 پارهخط و  نقطه پاره‌خط و  نقطه پاره‌خط و  نقطه پاره‌خط و  نقطه
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، حاصل  کدام است؟ )] [، نماد جزء صحیح اگر  عددی طبیعی بوده و داشته باشیم    13
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حاصل عبارت  به ازای  کدام است؟   14[ ]
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اگر  باشد، حاصل  کدام می‌تواند باشد؟ )] [، نماد جزء صحیح است(   15[x + ] = −۲
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  کدام است؟   حاصل  در تابع معکوس‌پذیر    16f(x) = ۲ + (k − ۱) + ۲k + ۵x۵ x۴f (− (۹))f−۱
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  معکوس‌پذیر باشد،  چند مقدار مختلف می‌تواند اگر تابع    17
داشته باشد؟

بی‌شمار صفر
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اگر  و  به شکل مقابل باشد، دامنۀ تابع  شامل چند عدد صحیح است؟   19
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نمودار تابع  در فاصلۀ  شبیه به کدام گزینه است؟   20
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